ІСТОРІЯ ПРО ЛІТАКА БРУНЬКА

   Терапевтичний ефект -  привчити дітей не запізнюватися на різні заходи.

   На невеликому аеродромі, де мешкали маленькі літаки, жив літачок Брунько. Друзі звали його просто Бруня. Білий фюзеляж, блакитні, як небесні хмари, крила і жовтий хвостик - так був розфарбований Бруня. Саме тому його не можна  було сплутати з іншими літаками.

   Усі, хто жив на цьому аеродромі, навчалися у літньому садочку - літачки молодші, і в льотній школі - старші літаки. Там учили літати, перевозити людських діточок і невеличкі вантажі. Усі літаки були дуже задоволені навчанням і старанно вчилися, бо потрапити до такого закладу для літака було за честь. Треба було робити 5 обертів на хвилину, вміти облітати птахів та рівно триматися на повітряній подушці, якщо дме сильний вітер. І головне - завжди вчасно виконувати завдання.

   Саме це, нажаль, Бруні давалося важко. Точніше, він старанно, відповідально і правильно виконував завдання, та мав погану звичку - запізнюватися. Батьки, дорослі літаки, та вихователі робили Бруні зауваження. Розповідали про важливість дотримання режиму і потребу все робити вчасно, адже неприпустимо, щоб літаки запізнювалися. На жаль, усі пояснення, як виявилося з часом, були марними, бо Брунько запізнювався знов і знов.

   Запізнювавсь Бруня з різних причин. То пізно прокидався, то довго чистив шасі. Одним словом, робив щось, що його затримувало і не давало вчасно з'явитися в садочку.

   Одного ражу влітку всім літачкам сказали виконати маленькі завдання - перевезти для відпочинку людей парасольки, що захищають від сонця. Бруні дісталося найсолодше і найвідповідальніше завдання - відвести морозиво для діток, котрих раніше привезли дорослі літаки до моря на відпочинок. Складність завдання полягала в тому, що треба було перевезти вчасно і швидко, бо морозиво могло розтанути, холодильник був надто великий для салону маленького літачка.

   Знаючи погану звичку Бруні, вихователі його попередили ще звечора, щоб він рано встав і не запізнився. Бруня й сам розумів відповідальність завдання. Навіть поставив будильник. Та все - таки вчасно не встав і, не поспішаючи, прилетів на аеродром. Він запізнився. Ніхто його не сварив, ніхто нічого не сказав, бо нікого не було - всі виконували свої завдання.

   На аеродромі Бруню чекали коробки з морозивом. Узявши їх, він полетів до діток. Прилетівши не місце, розвантажив коробки і помітив, як підбігають до нього діти. Бруня дуже зрадів, і діти теж зраділи!  Та коли коробки відчинили, у сі діти почали плакати. Виявляється, що вони так чекали у цей спекотний день морозива, тому дуже засмутилися, побачивши у коробках не морозиво, а молоко. Бруні стало дуже соромно за своє запізнення.

   І Бруння все зрозумів. Цей випадок н завжди змінив Брунине ставлення до запізнень. Відтоді Бруня вирішив прокидатися на пів години раніше, звечора готувати шасі і швидко летіти на аеропорт. Більше він не запізнювався.

   А ти вчасно приходиш до дитячого садка?

