Конец формы

18 грудня відбулася нарада спеціалістів дошкільної освіти Одеської області під головуванням заступника Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації Малік М.В.
         На нараді визначили 10 основних подій 2013 року у галузі дошкільної освіти України та регіону, підвели  підсумки роботи , звернули увагу на пріоритетні напрями у 2014 році.
 Основним завданням залишається виконання соціальних ініціатив Президента України В.Ф. Януковича щодо забезпечення доступу кожної дитини до дошкільної освіти, створення сприятливих  умов для здобуття дітьми дошкільної освіти, у тому числі для дітей з особливими потребами. Крім того, розглянули актуальні питання  атестації керівників дошкільних навчальних закладів, організації харчування та медичного обслуговування дітей, організацію роботи з школою та батьками тощо.
 Було проаналізовано роботу місцевого осередку Всеукраїнської громадської організації „Асоціація працівників дошкільної освіти” в Одеській області та нагороджено Почесними грамотами Департаменту кращих спеціалістів відділів (управлінь) освіти райдержадміністрації та міських рад.
 Учасники наради подякували за велику увагу до дошкільної освіти та ті позитивні зміни і зрушення, які відбуваються. 
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